

КОРИСНА ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ МАЙБУТНІХ ОФІЦЕРІВ ЗАПАСУ!

1. Оцінка рівня успішності навчання

Рівень успішності навчання громадян, які здобувають ступінь вищої освіти бакалавра, оцінюється в балах за результатами складання ними підсумкового контролю у закладі вищої освіти за семестри, які передують початку військової підготовки, та визначається як середнє арифметичне значення всіх отриманих здобувачем вищої освіти оцінок, переведених у 100-бальну шкалу.

Рівень успішності навчання громадян, які вже мають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, оцінюється в балах і визначається як середнє арифметичне значення всіх отриманих громадянином оцінок із додатка до документа про вищу освіту, переведених у 100-бальну шкалу.

Перевід у 100-бальну шкалу здійснюється відповідно до Системи переведення оцінок з навчальних дисциплін у 100-бальну шкалу.

СИСТЕМА

переведення оцінок з навчальних дисциплін у 100-бальну шкалу

Громадянам, яким у поданих ними документах оцінки з навчальних дисциплін визначені за ECTS-рейтингом (А – Е), переведення у 100-бальну шкалу здійснюється таким чином:

Таблиця 1

ECTS-рейтинг	100-бальна шкала
A	90
B	80
C	65
D	55
E	50

Громадянам, яким у поданих ними документах оцінки з навчальних дисциплін визначені за 4-бальною та 2-бальною шкалою, переведення у 100-бальну шкалу здійснюється таким чином:

Таблиця 2

Оцінка у 4-х бальній шкалі	100-бальна шкала
відмінно (5)	90
добре (4)	75
задовільно (3)	60

Оцінка у 2-х бальній шкалі	100-бальна шкала
зараховано	60

2. Професійний психологічний відбір

Професійний психологічний відбір громадян здійснюється відбірковою комісією відповідно до вимог Інструкції з організації та проведення професійного психологічного відбору кандидатів на навчання у вищих військових навчальних закладах та військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладів, затвердженої наказом Міністра оборони України від 09 липня 2009 року № 355, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2009 року за № 893/16909.

За результатами проходження професійно психологічного відбору громадянин оцінюється так: “пройшов професійний психологічний відбір” або “не пройшов професійний психологічний відбір”.

Громадяни, які не пройшли професійний психологічний відбір, не допускаються до участі в конкурсному відборі.

3. Оцінка засвоєння громадянами програми допризовної підготовки

Оцінка засвоєння громадянами (крім військовослужбовців) програми допризовної підготовки проводиться відбірковою комісією шляхом їх тестування, яке складається з 5 завдань у письмовій формі та 5 завдань з практичного виконання нормативів (прийомів).

Перелік завдань та критерії оцінювання громадян розробляються відбірковою комісією в обсязі програми предмету “Захист Вітчизни” для закладів загальної середньої освіти та затверджуються ректором Академії.

Кількість балів за кожне завдання тестування складає 10 балів, максимальна кількість – 100 балів.

Громадяни, які під час тестування набрали менше 50 балів, не допускаються до участі в конкурсному відборі.

Для військовослужбовців враховуються результати їх індивідуальної підготовки за підсумками за поточний (попередній) період навчання, що надаються командиром (начальником) військової частини (підрозділу, органу), у якій (ому) вони проходять військову службу.

Рівень результатів індивідуальної підготовки військовослужбовців оцінюється в балах і визначається як середнє арифметичне значення всіх отриманих військовослужбовцем оцінок, переведених у 100-бальну шкалу відповідно до Системи переведення оцінок з навчальних дисциплін у 100-бальну шкалу (додаток 3).

4. Оцінка рівня фізичної підготовки

Перевірка рівня фізичної підготовленості громадян проводиться відбірковою комісією після медичного огляду лікарем-терапевтом військово-медичної служби Академії.

Оцінка рівня фізичної підготовленості громадян визначається за результатами практичного виконання фізичних вправ відповідно до нормативів, установлених Міністерством оборони України (Генштабом ЗСУ), та критеріїв оцінювання:

для осіб чоловічої статі – біг на 100 м, підтягування на перекладині, біг на 1000 м;

для осіб жіночої статі – біг на 100 м, комплексна силова вправа, біг на 1000 м.

Усі вправи приймаються в один день. Для виконання фізичних вправ дається одна спроба. Повторне виконання фізичних вправ з метою покращення результату не дозволяється.

Рівень фізичної підготовленості громадян оцінюється як «зараховано» або «не зараховано».

Рівень фізичної підготовленості оцінюється як «не зараховано», якщо отримана хоча б одна оцінка «не задовільно» за виконання фізичних вправ або одна із вправ не виконувалась без поважних причин.

У разі отримання оцінки «не зараховано» громадяни не допускаються до участі в конкурсному відборі.

КРИТЕРІЇ

оцінювання виконання фізичних вправ

1. Для осіб чоловічої статі:

Оцінка	На силу	На спритність	На витривалість
	Підтягування на перекладині	Біг на 100 м	Біг на 1000 м
	разів	сек.	хв., сек
5	9	15,0	3,55
4	8	15,4	4,05
3	7	16,2	4,30

2. Для осіб жіночої статі:

Оцінка	На силу	На спритність	На витривалість
	Комплексна силова вправа	Біг на 100 м	Біг на 1000 м
	разів	сек.	хв., сек
5	36	17,0	4.30
4	32	17,6	4.45
3	28	18,8	5.15